

深圳福彩第八届 「常回家看看」活动启动

4月28日,由深圳市福利彩票发行中心主办的“爱心福彩·常回家看看”第八届公益活动启动。本次活动计划投入福彩公益金约100万元,预计提供1360个资助名额,符合条件的非深圳户籍来深建设者每人最高可获1000元资助(提交车票据实资助)。

预计提供1360个资助名额



◎每人最高资助1000元

据了解,本次活动采用“先登记,后抽签”的方式,想参加本次活动的非深户来深建设者,需在规定时间内(5月13日0:00至18日24:00)在

微信“深圳福彩服务号”的活动页面进行登记。

本次资助的车票乘车日期为2025年4月28日至5月11日。深圳福彩将

登记通道关闭后,邀请深圳市深圳公证处抽出中签名单,在深圳福彩服务号和深圳福彩官网公布中签者名单。

◎每人每年只有一次中签机会

为了让更多来深建设者享受到活动福利,每位申请者每年只有一次中签机会。如果已经成功中签2025年初“爱心福彩——资助来深建设者春节返乡”公益活动,将不能参加本次活动。中签者需及时提交符合活动条件的资料,可资助的交通工具包括

长途汽车、火车。参与本次活动的申请者须满足以下条件:非深户来深建设者;年龄在18至70周岁之间;提供非深圳户籍的身份证明及在深证明(居住证、社保卡、在职证明、居住证明、工作卡,五选一),同时符合活动规则的车票。费用资

助仅限申请者本人,且身份证、车票信息及证明资料一致。申请者可携带1名不超过14周岁的儿童同行,乘车产生的成人票或儿童票可一同资助,儿童需提供身份证明资料(包括子女出生医学证明复印件、身份证复印件和户口本主页、申请人页和儿童页)。

◎申请人需对资料真实性负责

深圳福彩温馨提示,申请人需对提交的信息、票据等资料真实性负责,因自身提交信息不完整、错误或票据不符合规则等原因导致申请或资助不成功的,

后果自行承担。如有造假违规等行为,主办方有权取消名额,终止对其资助,并列入黑名单,今后不再予以资助。

相关负责人表示,深圳福

彩秉承“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,自2018年以来,“爱心福彩·常回家看看”公益活动已连续开展7年,累计资助8900多名非深户来深建设者返乡探亲。

羊城晚报记者 黄颖琳
通讯员 邓雪玲 插图 采采



致敬劳动者

中共广东省委宣传部

青春正当时 “益”起向未来

中国福彩与第17届大广赛联合发布公益命题

事传播公益力量,传递青年对公益事业的支持,助力中国式现代化建设。

同时,倡导“人人公益、随手公益、快乐公益”理念,要求作品以青年化语言传递公益文化。如通过短视频记录公益瞬间,或设计互动性强的平面作品,吸引年轻人参与。弘扬“尊老爱幼”“助残济困”的传统美德。

跨界联动: 年轻化表达吸引Z世代

作为国内高校头部创意赛事,中国福利彩票与大广赛联合发布公益命题是深化“福彩+”跨界模式的又一次全新探索。通过这种方式,进一步丰富了福彩公益品牌形象,发挥了福彩引领年轻人助力公益的积极作用。

近年来,中国福利彩票积极尝试跨界新模式,融入多样场景,链接热点话题,传递公益理念,建立与年轻人沟通的新语境,为彩票市场可持续发展注入全新活力。例如,通过打造以“福彩+文创”为特色的创新空间,让福彩小屋突破传统彩票销售场景,成为集“文化传承、公益参与、趣味互动”于一体的网红

打卡地,吸引年轻人参与公益。未来,福彩还将继续拓展与文旅、婚恋、体育等领域的合作,以年轻化表达吸引Z世代关注。

往届成果:
部分作品应用于公益宣传

2024年,中国福利彩票首次联合第16届全国大学生广告创意大赛共同发布公益命题“尊重与爱 同行未来”,面向全国所高校师生征集公益创意作品,走进浙江大学、北京印刷学院开展品牌宣讲。最终,福彩公益命题单元共收到来自全国1343所高校、69959名师生的26823组创意作品,218组作品斩获全国奖项。如平面类一等奖《温暖陪伴共创未来》《尊重与爱——关注阿尔茨海默症》等获奖作品,通过艺术表达,展现了福彩公益对弱势群体的关怀。部分作品应用于福彩公益宣传。

中国福利彩票与第17届大广赛的携手,不仅为青年搭建了展现才华的舞台,更让公益事业因青春力量而焕发新生。期待更多青年以创意为笔、以责任为墨,在“益”起向未来的征途中,书写新时代的公益新篇章。

(黄颖琳 中福彩)

刮刮乐新票 “国泰民安-五谷丰登”登场

国泰民安添福瑞,五谷丰登送吉祥。近日,刮刮乐即开票“国泰民安-五谷丰登”新票登场,广大购彩者可以不妨前往销售站点“尝鲜”,体验趣味刮奖的同时,也为社会公益事业注入温暖力量。

从外观上看,刮刮乐“国泰民安”以红色为主色调,设计突出喜庆感,票面上巍峨的华表、金黄的稻谷、大红的灯笼、缤纷的礼花……均呈现出一派国泰民安的风采。

该新票面值10元,最高奖金30万元,共有3个玩法,3个

玩法区内的中奖奖金兼中兼得。玩法一是刮开覆盖膜,如果刮出“鼓”图标,即可获得该图标下方所对应的奖金。中奖奖金兼中兼得。玩法二是刮开覆盖膜,如果刮出3个相同的奖金金额,即可获得该单一奖金。玩法三是刮开覆盖膜,如果刮出“国泰民安”图标,即可获得50元奖金。

刮刮乐凭着玩法简单、即刮即中、返奖率高等优势,成为年轻人的新选择。随手一刮,梦想未必成真,但您购买每张福利彩票都是为社会福利和公益事业贡献力量。福彩刮刮乐公益金



票面展示

提取比例是20%,也就是说,买一张10元的福彩刮刮乐,就有2元拨入福彩公益金。筹集到的公益金,被广泛用于“扶老、助残、救孤、济困”等公益领域。

(文/图 黄颖琳 粤福彩)

嫁妆(下)

插图:采采



接下来的日子轻松惬意,沈白渐渐成了江迟家的常客。江迟的父母在相处中也越来越认可沈白。

有一次,江迟在外地出差,但母亲身体突发不适。沈白得知后,丢下手头忙活的工作,背起江迟母亲就往医院跑。到医院后,医生说必须马上住院治疗。住院期间,沈白细心地忙前忙后照顾江迟的母亲,大家都羡慕江迟母亲有一个孝顺的准女婿,江迟的母亲也是“丈母娘看女婿,越看越顺眼”。

出院后,江迟母亲需要好好休养,因为江迟和父亲要上班,担心母亲一个人在家憋闷,时间相对自由的沈白母亲主动提出,由她来照顾江迟

母亲。

为了不耽误沈白母亲在彩票投注站的工作,江迟母亲大部分时间都待在彩票投注站。渐渐地,她也喜欢上了彩票,本就从事会计工作的她,对数字特别敏感,研究了几天彩票走势图后,她买的人生的第一张彩票就中了三等奖。

从此,江迟母亲养成了期期都买的习惯。有意思的是,在江迟和沈白谈婚论嫁时,她竟然买了100张彩票作为嫁妆送给江迟。江迟看着那厚厚一叠彩票哭笑不得。更让她哭笑不得的是,彩友们纷纷效仿,彩票一时成了必不可少的贺礼,喜庆又满怀希望。



和值稳定 连号冷门

——析福彩玩法走势

双色球:05、11、15、
17、23、28后区:07、10、16。

福彩3D:04、05、07。
(源源)



今日吉时:辰时、午时、戌时
今日吉数:03、06、09
今日吉肖:鼠、牛、龙、蛇、猴、鸡
(源源)

彩票开奖公告栏

开奖时间:2025年4月30日

排列3排列5 第25110期

本期全国投注总额:118276420元
广东全省投注额:12173738元(未计深圳市)

中奖号码

67 53 02 13 71 21 54 09 01 25

24 74 22 50 57 18 66 27 34 33

奖金

每注金额
(元)

奖等

每注金额
(元)